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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Conformément à l’article 38, § 7, de la loi du 25 ventôse 
an XI contenant organisation du notariat, modifiée par la 
loi du 27 avril 2016, les membres des Commissions de 
nomination pour le notariat sont nommés pour un terme 
de quatre ans, les mandats de la moitié des membres 
étant dorénavant renouvelés tous les deux ans.

L’article 4 de la loi du 27 avril 2016 modifiant la loi du 
25 ventôse an XI contenant organisation du notariat en 
ce qui concerne les commissions de nomination pour le 
notariat dispose qu’après l’entrée en vigueur de cette loi 
et lors de la première recomposition des Commissions 
de nominations, la moitié des membres doivent être 
nommés pour un mandat de deux ans.

Lors des séances plénières des 22 décembre 2016 
et 2 février 2017 la Chambre a dès lors nommé la moitié 
des membres non-notaires pour ce terme.

Cette nomination a été publiée au Moniteur belge 
du 13 février 2017.

La proposition de loi de M. Philippe Goffin et consorts 
modifiant la loi du 25 ventôse an XI contenant organisa-
tion du notariat en ce qui concerne les commissions de 
nomination pour le notariat - adoptée par la Chambre le 
8 novembre 2018 - est devenue la loi du 23 novembre 
2018 qui a été publiée au Moniteur belge du 6 décembre 
2018.

A titre de mesure transitoire, il est proposé à l’ar-
ticle 3 de la loi du 23 novembre 2018 modifiant la loi du 
25 ventôse an XI contenant organisation du notariat de 
prolonger les mandats des membres actuels jusqu’au 
30 juin de l’année durant laquelle leur mandat devrait 
se terminer. Ce qui signifie que les mandats de la moitié 
des membres des Commissions de nomination devraient 
expirer le 30 juin 2019.

Conformément à l’article 4 de l’arrêté royal du 9 mars 
2001, les vacances pour les mandats de membre des 
Commissions de nomination doivent être publiées au 
Moniteur belge au plus tard six mois avant l’expiration 
des mandats.

Les mandats suivants des Commissions de nomination 
doivent être renouvelés:

Deux magistrats (1 F + 1 N) et deux membres externes 
(1 F + 1 N) pour les membres effectifs; deux professeurs/
chargés de cours (1 F + 1 N) et deux membres externes 
(1 F + 1 N) pour les membres suppléants.

Overeenkomstig artikel 38, § 7, van de wet van 
25 ventôse jaar XI op het notarisambt, gewijzigd bij 
de wet van 27 april 2016, worden de leden van de 
Benoemingscommissies voor het notariaat benoemd 
voor een termijn van vier jaar, waarbij voortaan om 
de twee jaar de mandaten van de helft van de leden 
worden vernieuwd.

Artikel 4 van de wet van 27 april 2016 tot wijziging 
van de wet van 25 ventôse jaar XI op het notarisambt 
met betrekking tot de benoemingscommissies voor het 
notariaat bepaalt dat bij de eerste wedersamenstelling 
van de Benoemingscommissies, na de inwerkingtreding 
van deze wet, de helft van de leden zou worden benoemd 
voor een mandaat van twee jaar.

Tijdens de plenaire vergaderingen van 22 december 
2016 en 2 februari 2017 werd daarom de helft van de 
leden niet-notarissen voor deze termijn door de Kamer 
benoemd.

Deze benoeming werd bekendgemaakt in het Belgisch 
Staatsblad van 13 februari 2017.

Het wetsvoorstel van de heer Philippe Goffin c.s. tot 

wijziging van de wet van 25 ventôse jaar XI op het no-
tarisambt, in verband met de benoemingscommissies 
voor het notariaat - aangenomen door de Kamer op 
8 november 2018 - werd de wet van 23 november 2018 
die in het Belgisch Staatsblad van 6 december 2018 
werd bekendgemaakt.

Als overgangsmaatregel wordt in artikel 3 van de 
wet van 23 november 2018 tot wijziging van de wet 
van 25 ventôse jaar XI op het notarisambt voorgesteld 
om de mandaten van de huidige leden de verlengen 
tot 30 juni van het jaar waarin hun mandaat normaal 
zou aflopen. Dit betekent dat de mandaten van de helft 
van de leden van de Benoemingscommissies zouden 
aflopen op 30 juni 2019.

Overeenkomstig artikel 4 van het koninklijk besluit van 
9 maart 2001 dienen de vacatures voor de mandaten van 
lid van de Benoemingscommissies uiterlijk zes maanden 
voor het verstrijken van de mandaten in het Belgisch 
Staatsblad te worden bekendgemaakt.

De volgende mandaten van de Benoemingscommissies 
dienen te worden hernieuwd:

Twee magistraten (1 N + 1 F) en twee externe leden 
(1 N + 1 F) voor de werkende leden; twee hoogleraren/
docenten (1 N + 1 F) en twee externe leden (1 N + 1 F) 
voor de plaatsvervangende leden.



0630/001DOC 554

C H A M B R E   2e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2019 2020 K A M E R • 2e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire verga-
dering van 17 januari 2019 dient de Kamer eveneens een 
Nederlandstalig plaatsvervangend lid, in de hoedanigheid 
van magistraat, te benoemen als gevolg van het ontslag 
van de heer Philippe Gysbergs en de voltooiing van zijn 
mandaat door zijn plaatsvervanger, mevrouw Ria Mortier.

Naar aanleiding van de verschillende oproepen tot 
kandidaten in het Belgisch Staatsblad werden de vol-
gende kandidaturen ingediend:

Werkende leden:

Magistraat

Franstalige kandidaten:

— mevrouw Diane Babette, rechter in de handels-
rechtbank Nijvel

— de heer Constant Laffineur, rechter in de rechtbank 
van eerste aanleg Henegouwen

Bij brief van 14 februari 2019 diende de heer Philippe 
Arnould zijn kandidatuur in. Bij mail van 21 februari 2019 
trok hij zijn kandidatuur evenwel in.

Nederlandstalige kandidaten:

— mevrouw Ilse Cardoen, vrederechter kanton Ninove

— mevrouw Nadia Goossens, voorzitter van de straf-
uitvoeringsrechtbank Gent

— mevrouw Chantal Lanssens, advocaat-generaal 
bij het hof van beroep te Gent

— mevrouw Alexandra Schoenmaekers, raadsheer 
bij het arbeidshof van Brussel

— de heer Patrick Tailly, rechter in de rechtbank van 
eerste aanleg West-Vlaanderen

Extern lid

Franstalige kandidaten:

— mevrouw Muriel Clavie, advocaat

— de heer Arnaud Gillard, advocaat

— de heer Alain Lonhienne, bedrijfsrevisor

Nederlandstalige kandidaten:

— mevrouw Leen Desticker, advocaat

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 17 janvier 2019, la Chambre doit également nommer 
un membre suppléant néerlandophone, en qualité de 
magistrat, à la suite de la démission de M. Philippe 
Gysbers et de l’achèvement de son mandat par son 
suppléant, Mme Ria Mortier.

A la suite des différents appels aux candidats au 
Moniteur belge, les candidatures suivantes ont été 
introduites:

Membres effectifs:

Magistrat

Candidats francophones:

— Mme Diane Babette, juge près le tribunal de com-
merce de Nivelles

— M. Constant Laffineur, juge près le tribunal de 
première instance du Hainaut

M. Philippe Arnould a introduit sa candidature par lettre 
du 14 février 2019. Il a cependant retiré sa candidature 
par courriel du 21 février 2019.

Candidats néerlandophones:

— Mme Ilse Cardoen, juge de paix canton Ninove

— Mme Nadia Goossens, présidente du tribunal 
d’application des peines de Gand

— Mme Chantal Lanssens, avocate générale près le 
cour d’appel de Gand

— Mme Alexandra Schoenmaekers, conseillère près 
la cour du travail de Bruxelles

— M. Patrick Tailly, juge près le tribunal de première 
instance de Flandre occidentale

Membre externe

Candidats francophones:

— Mme Muriel Clavie, avocate

— M. Arnaud Gillard, avocat

— M. Alain Lonhienne, réviseur d’entreprises

Candidats néerlandophones:

— Mme Leen Desticker, avocate
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— mevrouw Alexandra Schoenmaekers, raadsheer 
bij het arbeidshof van Brussel

— de heer Philippe Traest, buitengewoon hoogleraar 
aan de faculteit Recht en Criminologie van de Universiteit 
Gent

— de heer Herman Van Driessche, advocaat

— de heer Stefaan Voet, hoofddocent aan de faculteit 
rechtsgeleerdheid van de KU Leuven

Plaatsvervangende leden:

Magistraat

Nederlandstalige kandidaten:

— mevrouw Ilse Cardoen, vrederechter kanton Ninove

— de heer Patrick Tailly, rechter in de rechtbank van 
eerste aanleg West-Vlaanderen

Hoogleraren/docenten

Franstalige kandidaten:

— de heer Pierre Moreau, hoogleraar aan de rechts-
faculteit van de “Université de Liège”

Nederlandstalige kandidaten:

— de heer Philippe Traest, buitengewoon hoogleraar 
aan de faculteit Recht en Criminologie van de Universiteit 
Gent

— de heer Stefaan Voet, hoofddocent aan de faculteit 
rechtsgeleerdheid van de KU Leuven

Extern lid

Franstalige kandidaten:

— mevrouw Anne Louis, gerechtsdeurwaarder

Nederlandstalige kandidaten:

— mevrouw Leen Desticker, advocaat

— de heer Philippe Traest, buitengewoon hoogleraar 
aan de faculteit Recht en Criminologie van de Universiteit 
Gent

— de heer Stefaan Voet, hoofddocent aan de faculteit 
rechtsgeleerdheid van de KU Leuven

— Mme Alexandra Schoenmaekers, conseillère près 
la cour du travail de Bruxelles

— M. Philippe Traest, professeur extraordinaire à la 
faculté de Droit et de Criminologie de l’Université de Gand

— M. Herman Van Driessche, avocat

— M. Stefaan Voet, chargé de cours à la faculté de 
droit de la “KU Leuven”

Membres suppléants:

Magistrat

Candidats néerlandophones:

— Mme Ilse Cardoen, juge de paix canton Ninove

— M. Patrick Tailly, juge au tribunal de première 
instance de Flandre occidentale

Professeurs/chargés de cours

Candidats francophones:

— M. Pierre Moreau, professeur à la faculté de droit 
de l’Université de Liège

Candidats néerlandophones:

— M. Philippe Traest, professeur extraordinaire à la 

faculté de Droit et de Criminologie de l’Université de Gand

— M. Stefaan Voet, chargé de cours à la faculté de 
droit de la “KU Leuven”

Membre externe

Candidats francophones:

— Mme Anne Louis, huissier de justice

Candidats néerlandophones:

— Mme Leen Desticker, avocate

— M. Philippe Traest, professeur extraordinaire à la 
faculté de Droit et de Criminologie de l’Université de Gand

— M. Stefaan Voet, chargé de cours à la faculté de 
droit de la “KU Leuven”
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